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Zatwierdzony przez .........................

UCHWAŁA NR V/.../15
RADY MIEJSKIEJ W AUGUSTOWIE

z dnia 29 stycznia 2015 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi wniesionej na działalność Burmistrza Miasta Augustowa

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. 
z 2013 r., poz. 594, poz. 645 i poz. 1318; z 2014 r. poz. 379 i poz. 1072) oraz art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267; 
z 2014 r. poz. 183) Rada Miejska w Augustowie uchwala, co następuje:

§ 1. Uznać za zasadną skargę na działalność Burmistrza Miasta Augustowa złożoną w dniu 
23 września 2014 r. przez A.P., dotyczącą nieudzielenia odpowiedzi na wniosek z dnia 12 lipca 
2014 r., powtórzony w dniu 19 sierpnia 2014 r., t.j. nauszenie przepisu art. 237 par. 1 Kodeksu 
postępowania administracyjnego.

§ 2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miejskiej w Augustowie do zawiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Augustowie

Filip Jerzy Chodkiewicz
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Uzasadnienie

W dniu 8 stycznia 2015 r. Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej rozpatrzyła skargę złożoną przez
Pana A.P. dotyczącą nieudzielenia przez Burmistrza Miasta Augustowa odpowiedzi na zgłaszany
w dniu 12 lipca i 19 sierpnia 2014 r. wniosek w sprawie korzystania przez rowerzystów
z chodników dla pieszych, co szczególnie w okresie letnim w znacznym stopniu utrudnia pieszym
poruszanie się po chodnikach oraz egzekwowania znaku ograniczenia prędkości do 40 km/godz.
na ul.Nadrzecznej.

Skargę oraz dokumenty zgromadzone w sprawie członkom Komisji Rewizyjnej przedstawił
i omówił Przewodniczący Rady Miejskiej w Augustowie Pan Filip Chodkiewicz. Przewodniczący
Rady Miejskiej wyjaśnił, że wobec braku stanowiska w sprawach poruszanych we wnioskach Pan
A.P. złożył w Podlaskim Urzędzie Wojewódzkim skargę na bezczynność Burmistrza Miasta.
Z dokumentów zgromadzonych w sprawie nie wynika, aby Burmistrz Miasta udzielił odpowiedzi
składającemu wnioski.

Wobec wyjaśnień Przewodniczącego Rady członkowie Komisji Rewizyjnej stwierdzili, że skarga
jest zasadna, poniewaz Burmistrz Miasta nie zareagował i nie udzielił odpowiedzi na złożony
wniosek w sprawie bezpieczeństwa w ruchu drogowym na terenie Augustowa.
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